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Κάθε Τετάρτη απόγευμα εκπαιδευτικά προγράμματα  

στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας! 
 

Για τον μήνα Φεβρουάριο, κάθε Τετάρτη απόγευμα και ώρες 17:00-17:45 μικροί και μεγάλοι έχουν τη 

δυνατότητα να περάσουν δημιουργικά και ποιοτικά τον χρόνο τους συμμετάσχοντας σε ειδικά σχεδιασμένα 

εκπαιδευτικά προγράμματα.   

 

Τετάρτη 6 Φεβρουαρίου 2019  

«Και ένα, και δύο, μετράω τα πάντα!», για οικογένειες με παιδιά 3-6 χρόνων  
Αριθμοί στο σώμα μας, αριθμοί στην οικογένειά μας, αριθμοί στο σπίτι αριθμοί στο Παιδικό Μουσείο, αριθμοί… 

παντού! Μέχρι που μπορούμε να μετρήσουμε άραγε; In English, please!  

  

Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου 2019 

 «Η μέλισσα ρομπότ στον λαβύρινθο του Πυθαγόρα», για οικογένειες με παιδιά 3-6 χρόνων 

Τα παιδιά χρησιμοποιούν τα γεωμετρικά σχήματα και τις συλλογές από το έκθεμα «Γεια σου Πυθαγόρα!», 

δημιουργούν έναν λαβύρινθο και προγραμματίζουν τη μέλισσα ρομπότ, προκειμένου να δραπετεύσει από αυτόν. 

Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2019 

 «Εγώ… αλλιώς!», για όλη την οικογένεια 
Τι σχήμα έχει η μύτη μας; Τι χρώμα έχουν τα μάτια μας; Τι γεύση τα μαλλιά μας; Ψωμί, τυρί και πολύχρωμα 

λαχανικά μεταμφιέζονται στο πιο λαχταριστό πορτραίτο του κόσμου! Καλή μας όρεξη!  

 

Τετάρτη 27 Φεβρουαρίου 2019 

 «Αστεία γυαλιά», για οικογένειες με παιδιά 3 έως 6 χρόνων 

Γυαλιά εδώ, γυαλιά εκεί, γυαλιά και παραπέρα! Γυαλιά - πεταλούδα, γυαλιά - δράκος, γυαλιά και άλλα γυαλιά, 

αστεία και παράξενα φτιάχνουμε για την Αποκριά!   

 
 

 

H οικονομική συμμετοχή στα προγράμματα ανέρχεται στο ποσό των 

5,00 € για κάθε παιδί & 2,00 € για κάθε ενήλικα και ενισχύει τους σκοπούς του Ελληνικού Παιδικού Μουσείου 

 

Οι ώρες λειτουργίας του “Παιδικού Μουσείου της Αθήνας” είναι Τετάρτη 11:00–19:00 και Πέμπτη έως Κυριακή 

11:00–15:00. H είσοδος στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας είναι ελεύθερη. Η συμμετοχή των παιδιών στα προγράμματα 

είναι προαιρετική –καθώς υπάρχει η δυνατότητα της ελεύθερης ερμηνείας στα εκθέματα- και δηλώνεται στην υποδοχή 

του Μουσείου την ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος.   
 

Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς ειδοποίηση. 
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